
 

  

ATA Nº 033/2022 
 

Ata da 24ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Ouro Verde do Oeste, Estado do Paraná. Aos dezoito dias 
do mês de julho de dois mil e vinte dois, reuniu-se na Câmara Municipal de Ouro 
Verde do Oeste, sito à Rua Amazonas, nº. 208, os Vereadores; Ailton Soares da 
Silva, Jeferson Tiago Pontille, João Marcos de Oliveira, Jonas Thiago Pasieka, 
Jose Carlos Schuarb, Marcos Ribeiro de Lima, Osvalderi Jose Fernandes, Paulo 
Costa, Sebastião Luiz Alves. A tratar na Ordem do Dia votação em segundo turno 
dos Projetos de Leis de nº 28 e 30/2022. O Presidente colocou em discussão a 
Ata de nº 031/2022, da vigésima terceira Sessão Ordinária do dia onze de julho de 
dois mil e vinte dois, e a Ata de nº 032/2022, da nona Sessão Extraordinária do dia 
treze de julho de dois mil e vinte dois. Como nenhum Vereador desejou colocar 
adendo, as Atas foram APROVADAS. O Presidente solicitou ao secretário que 
fizesse leitura dos ofícios nº 46 E 49/2022, da ACAMOP.  Leitura do Oficio nº 
20/2022, do Ministério Público. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse 
leitura das Indicações nº 083 e 084/2022. E encaminhou ao Poder Executivo para 
as providencias cabíveis. Neste momento foi interrompida a Sessão por alguns 
instantes para escolha dos membros para compor a Comissão Representativa que 
atuará no recesso. Retornando aos trabalhos o Presidente informou que a 
Comissão Representativa ficou composta da seguinte forma: Presidente 
Osvalderi Jose Fernandes Membros Jeferson Tiago Pontille, Jose Carlos 
Schuarb, João Marcos de Oliveira e Marcos Ribeiro de Lima. Grande Expediente. 
Nenhum Vereador se Pronunciou.  Pronunciamentos da Liderança. O Vereador 
Jeferson Tiago Pontille, fez uso da tribuna e comentou sobre as indicações 
apresentadas, uma delas seria a que indica alargamento de Rua. O trecho da Rua 
Porto Alegre entre as ruas Filadélfia e Acre é mais estreito do que o decorrer da 
via, prejudicando o trânsito e trazendo riscos aos motoristas e pedestres, tendo 
em vista a grande movimentação de veículos que transitam pelo local, 
principalmente de caminhões que utilizam a via para o tráfego da safra. Seria 
importante adequar esses trechos. A outra seria a instalação de placas para 
orientação do trânsito no final da Avenida Brasil, sentido São José das Palmeiras 
a Toledo, a fim de adequar o trânsito do contorno que dá acesso à Avenida Belo 
Horizonte. O local é de grande movimentação de veículos, pois recebe o trânsito 
da PR-317 vindo de São José das Palmeiras em direção a Ouro Verde do Oeste - 
Toledo. Recentemente os moradores e trabalhadores do entorno observaram 
veículos na contramão, principalmente na Rua Venezuela. A instalação de placas 
orientando o sentido da via na localidade auxiliaria a bom andamento do trânsito 
evitando acidentes e outros contratempos. Agradeceu a presença do pessoal do 
grupo Amais, parabenizou todos pela festa maravilhosa da última quinta-feira.  
Agradeceu todos que estavam presente e iriam participar também da Audiência 
Pública logo após a sessão. Vereador Jonas Thiago Pasieka fez uso da tribuna e 
comentou a respeito dos lixos que estão sendo descartados no interior do 



 

  

município. Houve uma mudança na UVR, onde foi fechado para destinação de 
entulho, porém as caretinhas continuam sendo disponibilizadas ao moradores 
para recolhimento de entulhos. Fez um pedido em nome de todos os moradores 
do interior, para não ser descartados lixos no interior do município, pois causa 
transtornos a esses moradores. O lixo tem o local certo para ser destinados. 
Comentou sobre a obra que está acontecendo no parque de rodeio, está 
acompanhando desde do início, pois é sabido da importância da tal obra. Também 
comentou sobre a indicação que fizeram junto com o vereador Schuarb, da 
contratação de empresas para manutenção de estradas rurais, no começo da 
contratação até se surpreenderam com a velocidade que estava acontecendo, 
mas no momento, tem até receio, pois parece que não está andando da forma que 
imaginavam. Então deixou sua preocupação em relação ao andamento dessa 
obra. Ressaltou a indicação já apresentada algum tempo, sobre transformar a rua 
que passa em frente as instituições de ensino, em via única, pois as aulas logo 
retornam, e volta a grande movimentação no transito em frente essas instituições. 
Foi sugerido mão única dessa via ou algo que reduza a velocidade dos veículos, 
para garantir a segurança das crianças. Ordem do Dia. O Presidente solicitou ao 
Secretário que fizesse nova chamada dos Vereadores. O Presidente solicitou ao 
Secretário que fizesse leitura das Súmulas dos Projetos de Leis de nº 28 e 
30/2022. Colocou-o em discussão e em votação os Projetos de Leis. Sendo 
aprovados por unanimidades em segundo turno. E encaminhado em forma de 
Autógrafos ao Poder Executivo Municipal. Comunicações Parlamentares. 
Nenhum Vereador se pronunciou. Não havendo mais nada a tratar, a Sessão foi 
encerrada as 19h30min. Sala de Sessões 18 de julho de 2022. 
 
 
 
Osvalderi Jose Fernandes      Jonas Thiago Pasieka 
Presidente        1º Secretário 


